



中国游客走向世界

联合国世界旅游组织专门发布了一份关于购物和旅游的报告...

外国商家学习“新待客之道”

不仅是全球的零售商在试图做出改变。旅游业界的改变早已进行。近年来，多次走出国门的游客会发现...

据美国《侨报》报道，中国最大的移动用车服务网站“易到用车网”登陆美国...

乘邮轮游加勒比海

朱华钧文/图

从迈阿密出发，我们乘邮轮走西线，游览美国最南端的西锁岛和墨西哥西岸的科苏梅尔岛...

加勒比海岛屿让人眷恋流连

游览加勒比海西锁岛是此行重点之一。船速很慢，从迈阿密到西锁岛，过了一个长夜，走了12个小时...



车不用了4小时，毕竟邮轮的乐趣，不是赶路，而是欣赏海上风情和享受邮轮上的潇洒生活。

西锁岛译名为热带珊瑚岛，位于迈阿密西南207公里，距古巴哈瓦那170公里...

登岸后，我们参观了美国前总统杜鲁门的私邸和名作家海明威的故居。

科苏梅尔岛是西加勒比海与墨西哥湾交汇处的一个岛屿，那里有清澈见底的海水...

邮轮上节目丰富多彩

乘邮轮游加勒比海，无疑是赏心乐事。邮轮就像一座游动在大海中的四五星级酒店...

邮轮生活是舒适充实的，游人交大约400美元旅费（不含岛游）后，可以在船上免费享用自助餐...

加勒比海大多数时候风平浪静，见不到大小船只和飞鸟，邮轮缓慢航行。作为游客，我们最逍遥的时分...



罗平常在朋友先敬茶楼开讲座

上亿人次出境游 全球商业新亮点

中文旅游圈：挡不住的诱惑

本报记者 尹婕

为重要话题，来自国际知名酒店的业内人士就“酒店餐饮业如何接待中国游客”进行专题研讨。

这背后的原因很简单：中国已稳居世界第一大出境旅游市场。据中国旅游研究院发布的《中国出境旅游发展年度报告2014》发布...

全球旅游市场的“宠儿”

戴斌介绍，中国出境旅游的试点工作起步于1998年，主要是赴“新马泰”三国的旅游。

快速成长的中国出境旅游对全球最直接的影响体现在商业上，中国游客成为全球零售商的一个关键的收入来源。

《中国出境旅游发展年度报告2014》指出：2013年，中国出境旅游消费达到1287亿美元，超出其他任何国家。

以“中国游客”为关键词通过百度进行搜索，共有相关新闻282万条。检阅相关新闻，在法国、韩国、英国、新加坡等地...



2013年发布的一份《中国游客境外旅游调查报告》中，列出了十大最受欢迎专为中国游客而设的服务...

“要做中国人的生意，就应该提供更多的中文服务”已经成为共识。

2012年，中国旅游研究院与哲思控股共同启动“欢迎中国”活动，致力于研究和推广一套“为中国游客定制”的服务标准体系...

中国企业提供全球服务

中国游客遍地走，中国企业跟着提供全球服务。

坐落于西双版纳的勐海县地处怒山余脉，西邻澜沧江，是滇西南的一颗明珠。

今年5月以来，勐海县曼西良茶区的许多古茶树上多了一块铭牌，上书“认养人：XXX公司”。

这些有了“归宿”的古茶树最该感谢的，是来自北京的肖勇、罗平夫妇。

1998年，大学毕业的肖勇放弃了安逸的“铁饭碗”，怀揣着1000元和创业的梦想来到了北京。

汗水和油烟没有湮没肖勇对于茶叶的热爱，工作之余，他奔走于北京各个茶叶交易会学习经验...

罗平成长于大红袍的原产地福建武夷山，自幼和外公一同种茶、摘茶、晾茶、制茶...

肖勇相识时，罗平在北京马甸经营着她的第一家茶叶店。不同于其他商人，罗平身上毫无市俗之气...

肖勇和罗平相识时，罗平在北京马甸经营着她的第一家茶叶店...



罗平在古茶树下选茶

为，这是汉英两种语言接触的必然产物，也是中西文化融合的必然结果...

过去几年间，中国游客因为在境外的不文明行为，成为“话题人物”。

戴斌说，近年来，关于中国游客不文明的话题越炒越热，扎堆高声喧嚷、小孩子当街小便等...

戴斌认为，在中文旅游圈的辐射之下，2014年中国出境旅游或会迎来转折，我国的出境游客会越来越文明...

认养古茶树

吴恕晴文/图

业“龙头”的排挤，尽管历经磨难却仍义无反顾的挥洒了十年的汗水。

参与奥运黑茶火炬项目、产品远销欧美、成立多家连锁店，十年的艰辛最终修成正果。

这对佳偶并未因这些赫赫战绩而骄傲，生长在茶文化盛地，一生与茶结缘...

滇西南高海拔、低温度、多降雨的自然环境使其成为古茶树生长的天堂。

早在2002年，肖勇就曾深入到西双版纳。由于对古茶树价值茶不了解...

业有所成就时，他所做的第一件事就是借助自己在业界的影响力，发起了“云南勐海曼西良百株古茶树认养活动”。

“认养一棵古茶树，资助一名困难学生，成就一片蔚蓝天”，这样的公益事业结合了自然遗产保护、贫困地区教育发展...

如今的勐海曼西良，一棵棵被精心照料的古茶树已然成为一道亮丽的风景...

肖勇还表示，他准备在勐海县成立“中华古茶树文化俱乐部”，将爱心人士和茶叶专家组织起来...

崇礼欲建『东方雪都』

侯丽霞文图



崇礼滑雪

河北省崇礼县推进以滑雪为主的“春赏花、夏避暑、秋观景、冬滑雪”四季生态旅游发展...

经国家体育总局和中国滑雪协会专家认定，崇礼县可供旅游滑雪和竞技滑雪的面积达600多平方公里...

崇礼县正以冬季旅游为带动，拓展夏秋季旅游项目，逐步开发了山地自行车、山地徒步...

崇礼未来的发展目标是建设“东方雪都”。到2015年，全县建设8个滑雪小镇...

崇礼未来的发展目标是建设“东方雪都”。到2015年，全县建设8个滑雪小镇...